

# 县城首个企业征迁组完成签约

天荒坪南路破旧区块改造在望

## ■聚焦城中村改造攻坚

■本报讯(全媒体记者 欧阳爱琼)

“9户企业组被征迁户已经全部完成签约。”近日,从第三片组传出的这一好消息,不仅增强了征迁干部们攻坚清零的决心,更推进了县城“退二进三”的进程。

据了解,企业征迁难,难在赔偿价格的落差。光以土地赔偿价格论,一亩工业用地和一亩商业用地的赔偿标准差距就高达8倍,更别提加

上建筑物后的赔偿差距了。由于历史原因,第三片区所处的天荒坪南路区块,曾经都为工业用地性质。几经发展,如今,变得繁荣,已然成为城市中心地带。企业纷纷转型,由工业发展成为服务业。期间,部分企业已经通过补交出让金的形式,将用地性质改为商业用地,但有部分仍为工业用地。

面对这一难题,如何说服企业签约?“首先底数要清。”经验丰富的

征迁干部、第三片组第一副指挥褚朝虎说,企业最初征用土地的合同、用地性质的改变证明等以及当初的政策等,都要一一查清,做到心中有数。“最关键的,还是要从实际出发,充分尊重被征迁户。”褚朝虎说,考虑到现实情况,他们针对土地价格,创新设立了溢价奖。标准参考往年赔偿价格、所处地段等综合因素确定,同时,积极为被征迁户争取利益,比如按时评估奖、集中签约奖、腾空奖等等,让被征迁户的权益最大化,争取他们的理解。

感受到征迁干部“设身处地”的善意后,被征迁户慢慢地打开了心

门。这时候,工作小组再联合领办单位,积极上门解释、沟通,获得了被征迁户的信任。慢慢地,他们的态度从不肯签约到持续观望再到有所松动。最后在人大代表、被拆迁户方钦江的带领下,陆续签约,现已全部进入腾空阶段。

“天荒坪南路是县城南北距离最长、商业气息最浓的主干道之一,道路两边不仅高楼林立,而且风景优美,是一道靓丽的城市风景线。”褚朝虎说,该区块低矮、破旧的平房片区拆除后,将为这道靓丽的城市风景线增添新的风采,进一步美化环境,提升城市“颜值”。

# 我省设立103所“安吉游戏”实践园

学习推广“安吉游戏”教育模式

■本报讯(全媒体记者 欧阳爱琼)

昨天上午,我省103所幼儿园被正式授牌,成为“安吉游戏”实践园,开始了为期三年的学习、推广。

据了解,今年5月份,省教育厅发文要求全省学习推广“安吉游戏”。每个县(市、区)均需确定1所“安吉游戏”实践园,开展“安吉游戏”的研讨,并在实践中总结经验,带动各级各类幼儿园做“真游戏”。前期,经过各地申报及教育厅审核,杭州市行知幼儿园等103所幼儿园最终被确定为“安吉游戏”实践园。

受省教育厅委托,安吉幼儿教育研究中心承担“安吉游戏”实践园教师的培训、实践的探讨、观摩和实施。“接到这个任务,我们非常荣幸,同时也倍感压力。”安吉幼儿教育研究中心主任程学琴说,她和团队第一时间着手制定了“安吉游戏”实践园三年实践计划,希望通过学习、研讨、实践“安吉游戏”教育模式,逐步构建幼儿园、家庭和社区良性合作的生态系统。

根据计划,第一年主要通过改变室外场地环境、调整游戏材料投放、改革幼儿园一日

生活时间安排等达到“放手游戏、发现儿童、改变儿童观”的目标。第二年则通过提供幼儿自主表达游戏的机会、改革一日生活的活动组织方式、开展案例式游戏教研,达到“解读游戏,理解儿童,改变教育观”的目的。最后一年则通过学习捕捉游戏中的幼儿学习契机等,达到“回应游戏,追随儿童,改变课程观”的目的,最终全面提升幼儿园保教质量。

趁着暑假,启动仪式结束后,各实践园的骨干教师开始了为期3天的集中学习。这3天中,除了听取《安吉游戏的发展历程》、《安吉游戏告诉我们什么》的专题报告外,还将现场考察机关幼儿园、实验幼儿园,并与“安吉游戏”研究团队进行互动交流。

“‘安吉游戏’让我知道了对幼儿来说,什么样的学习是至关重要的,什么样的学习是有意义的,以及如何贯彻实施幼儿园课程,在全省全面推进幼儿园改革的大背景下,我们将积极学习、借鉴‘安吉游戏’,研究、发展‘安吉游戏’,让游戏点亮幼儿的快乐童年,实现教师设计的课程向幼儿需要的课程的转变。”杭州行知幼儿园园长陈云在代表发言中说。

# 进入夏季,文化展演活动层出不穷 百姓乐享“文化清凉”

■本报讯(全媒体记者 陈玉兰)

前几天,章村镇河垓村的村民们享受了一场“文化大餐”。晚饭后,空气中还弥漫着一丝热气,大家结伴赶到村文化礼堂,当天,这里上演了一场“文化下乡”活动,吹来一缕“文化清凉风”。

独唱《公转自转》、川剧《变脸》、快板《两山情里创文明》……10个节目轮番亮相,舞姿婀娜,歌声嘹亮,赢得台下村民的一致叫好。“夏天睡觉时间晚,一般晚饭后都会出来走走,村里有文化演出,不仅可以消暑避热,还能获得美妙的视听享受。”村民方荣梅笑着说。

夏季来临,我县文化展演活动不断增多。不仅在河垓村,天子湖镇张芝村、灵峰街道大竹园村也迎来了文化表演团队,一场场精彩的演出,深受老百姓的欢迎。天子湖镇张芝村村民对这场演出评价很高。“既有越剧、京剧、戏曲联唱,也有绍兴莲花落、滑稽双簧、音乐快板等新节目,很多都是老百姓从来没有看过的。”

除了文化汇演,最近,孝丰大河皮影戏也到各村忙碌巡演,包

括灵峰街道灵峰村、杭坞镇松坑村、递铺街道银湾村、鄞吴镇民乐村等。“今年皮影戏下乡共安排了22场,截至目前已完成16场,不少都集中在近期举办,也是为了丰富老百姓夏日的夜间生活。”县文化馆相关负责人表示。

该负责人表示,今年夏季“文化下乡”活动明显比去年增多,分综合和专场两个类别,表演队伍也越来越专业,表演内容根据百姓需求合理安排。“今年我县‘全国文明城市’创建工作如火如荼,所以在一些节目中,我们也尽可能穿插这部分内容。”该负责人说。

城里人也享受一把“文化清凉”。在县城九州昌硕广场、凤凰山公园等一些公共文化场所,“文化街景”一波接一波,还有魔术表演和非遗展演,节目品质越来越高,节目内容越来越好。

“每年夏天,安吉城乡处处散发着浓郁的文化馨香,健康向上的群众文化犹如丝丝凉风,浸润着百姓心田。”县文广新局相关负责人表示,这也是为了让文化进一步丰富百姓精神生活,为他们带来更多的获得感和幸福感。

# 昨日,安吉运动员勇夺两金!

■文/摄 全媒体记者 欧阳爱琼 张卉

决赛首日。在上午的比赛中,安吉运动员季博文在男子乙组200米单人划艇决赛中,以44秒79的成绩获得第一名,成为

在家门口拿到首枚金牌的安吉运动员。

同时,在市网球中心举办的省运会网球比赛中,安吉运动员

陈家旭与队友合作获得男子甲组团体冠军。安吉运动员在省运会中,一日勇夺两金,为安吉人民赢得了荣誉。

昨日,是省运会皮划艇赛艇



图为皮划艇赛艇夺冠时刻

# 一片叶子长出新故事

(上接1版)

经过实地调研,确定湖南省古丈县、四川省青川县和贵州省普安县、沿河县等3省4县的34个建档立卡贫困村作为受捐对象。受捐4县均为国家贫困县和省定深度贫困县,受捐群众都是尚未脱贫的建档立卡贫困户。

7月初,黄杜村农民党员向西部地区贫困村捐赠白茶苗签约仪式在北京举行,盛阿伟代表黄杜村全体农民党员,在捐赠协议书上签字。根据协议,黄杜村村民将实施种植指导和茶叶包销,通过土地流转、茶苗折股、生产务工等方式,带动建档立卡贫困人口增收脱贫。

“现在正是培育的季节,每天需要浇好几次水,确保茶苗百分之百

长好。”盛阿伟说,村里目前最重要的事,就是把苗种好。预计10月底,首批茶苗将培育成功离开安吉,在新的土壤里生根发芽。

“黄杜村的党员们向贫困地区捐赠茶苗,助力精准扶贫、为党分忧,是全国茶产业学习的榜样。”肖强说,随着社会经济发展,全国乃至全球茶叶消费市场不断扩大,以茶扶贫,安吉走出了一条切实可行的新路子,对于打赢脱贫攻坚战很有意义。

## 致富茶孕育扶贫苗

富了一方百姓的茶苗,将在更多山水间播撒致富的希望;黄杜村的致富经,必将升华为广袤国土上的扶贫方。

黄杜村农民捐赠1500万株茶

苗帮助贫困地区群众脱贫,在社会上引起热烈反响。

一片叶子富了一方百姓。这片叶子的背后,是党和国家的优惠政策、因地制宜的决策规划、筚路蓝缕的摸索尝试,黄杜村由此走上了一条致富路。“落其实者思其树,饮其流者怀其源”,黄杜村饮水思源、不忘党恩,弘扬为党分忧、先富帮后富的精神,对于打赢脱贫攻坚战很有意义。

黄杜村村民将“白叶1号”白茶苗,捐赠给3省4县的34个建档立卡贫困村栽种,实施种植指导和茶叶包销,通过土地流转、茶苗折股、生产务工等方式,预计带动1862户5839名建档立卡贫困人口增收脱贫。

黄杜村为脱贫攻坚带来新启

示。脱贫的方法不是拍脑袋拍出来、坐办公室坐出来的,田间地头有大学问,关键是如何让田间地头的学问不断找到新的土壤落地生根,让个体经验上升为共性规律。在这方面,黄杜村起到了示范作用。

黄杜村为脱贫攻坚带来新气象。每个人都有自己的梦想,并与全民族的中国梦紧密相连;个体的美好生活,只有融入全面小康中才能更有意义。我们每个人都不能忘记共同富裕的光明前景,在打赢脱贫攻坚战中,发扬先富帮后富的精神,像黄杜村一样,与时代的潮流同行,与全中国的奋斗共振。

一叶白茶,长出了新故事,传递了新希望;而13亿多中国人民,拥有5000年文明史的中国,终将在2020年初底与绝对贫困挥别。

讲文明 树新风  
公益广告

# 诚 实

是人生的命脉 是一切价值的根源

县创建办 县文明办 县新闻集团